



В Новгородской области местный житель признан виновным в угрозе применения насилия в отношении судебного пристава-исполнителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему Сергею Кремневу, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что днем 23 октября 2013 года в деревне Тини Боровичского района Новгородской области осужденный, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения и желая воспрепятствовать выполнению должностных обязанностей судебному приставу-исполнителю, высказал в его адрес угрозу применения насилия, при этом размахивая топором. Далее, когда пристав вышел из дома и сел в автомобиль Кремнев догнал его и, продолжая высказывать угрозы применения насилия, нанес удар обухом топора по крыше его автомобиля. Приговором суда Кремнев взят под стражу в зале суда и ему назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Уголовное дело расследовалось Боровичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Новгородской области.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/789008>